

Mezőtúr Város Önkormányzatának 2014. évben elbírálás alatt álló pályázata

Projekt elnevezése	Projekt azonosítószáma	Projekt leírása	Teljes bekerülési költség	Támogatás összege	Önrész
„Geotermikus alapú távhőtermelő rendszerek létesítése – már működő fosszilis alapú távhőszolgáltatás átállítása”	Norvég Alap	A strandfürdő 3. számú termálkútjából kinyerhető hőenergiát, illetve a fedett uszoda és strandfürdő medencéinek elfolyó vizéből még hasznosítható hőenergiát kívánjuk felhasználni a Városi Oktatási Centrum, a fedett uszoda, a városi sportcsarnok, és a volt tanüzem épületeinek fűtésére. Ennek a célnak az elérése érdekében át kell alakítani a termál-kútfejet, ki kell építeni kb. 3000 méter primer oldali csővezeték, át kell alakítani kettő vagy három hőközpontot. El kell készíteni ezekhez a feladatokhoz szükséges megvalósíthatósági tanulmányokat, hatástanulmányokat, műszaki számításokat. A pályázatot a pályázati partnerek bevonásával kívánjuk elkészíteni. Ennek várható költsége 3 000 000 Ft+ÁFA, amely tartalmazza a hatósági engedélyek, szakhatósági hozzájárulások költségeit. Ez egy előzetes becslés, amely a véglegesen benyújtott kérelmek alapján csökkenhet. Ez a Megvalósíthatósági Tanulmány ismeretében véglegesíthető. A pályázatban a műszaki megvalósítás mellett, a beruházáshoz kapcsolódóan kötelező látogatóközpont kialakítása, üzemeltetése és fenntartása, mely hozzájárul a tudatosság és oktatás erősítéséhez a geotermikus alapú hőtermeléssel kapcsolatban, valamint az ehhez kapcsolódó szemléletformáláshoz.	1 100 258 000 Ft	935 220 000 Ft	165 038 000 Ft
A mezőtúri Zrínyi úti óvoda és bölcsőde épületenergetikai fejlesztése	KEOP-4.10.0/F/14-2014-0067	A projekt keretében Mezőtúr Város Önkormányzata a Zrínyi úti Óvoda és a Zrínyi úti bölcsőde épületeinek energetikai korszerűsítését tervezte megvalósítani. Műszaki tartalom: utólagos külső oldali hőszigetelés, nyílászáró csere, az épületek fűtés és HMV rendszerének korszerűsítése történik meg megújuló energiaforrás felhasználással - napkollektoros rendszer kiépítéssel - kombinálva.	149 995 277 Ft	149 995 277 Ft	-

Megjegyzés

Becsült költségek, önrész  
hitelforrásból, kezdete: 2014.  
augusztus 01., befejezés: 2016.  
augusztus 01., fenntartási  
időszak: 5 év